[bookmark: _GoBack]Pokyn výboru Základní organizace Vysokoškolského odborového svazu na Právnické fakultě Univerzity Karlovy (dále jen „ZO VOS PF UK“)  -  Implementace nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č.2016/679 – dále jen „GDPR“

I.
Zpracování osobních údajů v ZO VOS PF UK se řídí GDPR, Směrnicí o zpracování osobních údajů v odborové organizaci Základní organizace Vysokoškolského odborového svazu na Právnické fakultě Univerzity Karlovy evidované u Vysokoškolského odborového svazu (dále jen „Směrnice“). Přiměřeně se také použije Opatření rektora Univerzity Karlovy č. 16/2018.
 
II.
Pro účely zajištění plné informovanosti a efektivní komunikace mezi ZO VOS PF UK a jejími členy byl ZO VOS PF UK zpracován Souhlas s poskytnutím osobních údajů – Příloha 1 Pokynu. Členové ZO VOS PF UK si vyzvednou uvedený formulář na zaměstnaneckém oddělení PF UK. Vyplněný jej vloží do obálky, kterou zalepí a odevzdají tamtéž. Zaměstnanecké oddělení předá neprodleně zalepené obálky pověřenému členovi výboru.

III.
Garantem zpracování je pověřený člen výboru ZO VOS PF UK, který je současně pověřen archivací s tím, že oboje je řádně zabezpečeno v souladu se Směrnicí.
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